



МИБ и ТПП РФ обсудили перспективы углубления сотрудничества

10 июня 2016

Председатель Правления Международного инвестиционного банка (МИБ) Николай Косов вчера провел в штаб-квартире Банка встречу с недавно назначенным Вице-президентом Торгово-промышленной палаты РФ Владимиром Дмитриевым с участием представителей стран-членов МИБ.

Стороны рассмотрели перспективы углубления сотрудничества между двумя организациями по конкретным направлениям. Акцентированно обсуждены возможности привлечения при содействии МИБ иностранных инвестиций в российскую экономику как из его стран-членов, так и при участии других международных финансовых институтов. В частности, договорились провести инвентаризацию страновых портфелей ТПП в рамках географии МИБ с фокусом на инфраструктурные и устойчивые проекты.

Н. Косов отметил, что *«МИБ, с учётом своего многостороннего характера, может выступать в качестве проектного интегратора и готов оказать содействие созданию под эгидой Палаты общенациональной инфраструктуры для поиска и продвижения инвестиционных проектов в России».*

Подчёркнута обоюдная заинтересованность в углублении интеграции МИБ в деятельность ТПП РФ, в т.ч. через участие в работе профильных комитетов Палаты – по государственно-частному партнерству, вопросам экономической интеграции и внешнеэкономической деятельности, поддержке малого и среднего предпринимательства. Банк также готов предоставить свою площадку для проведения отдельных международных мероприятий под эгидой Палаты, например, заседаний деловых советов со своими странами-членами.

В. Дмитриев отметил значительный комплементарный потенциал обновлённого МИБ в вопросах продвижения торгово-экономической кооперации РФ с другими странами-членами Банка, подтвердил интерес к поиску и реализации соответствующих проектов, а также проектов, связанных с созданием и развитием высокотехнологичных, экспортно-ориентированных производств, в том числе и в третьих странах при наличии интереса одного и более акционеров МИБ.